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USE ESTE MODELO, SALVANDO-O COMO DOCUMENTO DO WORD OBRIGATÓRIAMENTE. INSIRA AQUI O TÍTULO E FAÇA O MESMO NAS OUTRAS SEÇÕES, LENDO ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES. NESTA SEÇÃO USAR FONTE ARIAL 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES. TAMANHO DO PAPEL A4. AS MARGENS JÁ ESTÃO PRÉ-DETERMINADAS NO MODELO
Rubens Junior
 (Coordenador da Ação de Extensão)

Participantes: Alexandre Santos
, Inácio Pedro
, Jorge Silva

Área Temática: (Conforme atividade cadastrada na PROEX)

Linha de Extensão: (Conforme Atividade Cadastrada na PROEX)
Modalidade: (Estande)
Palavras-chave: palavra1; palavra2; palavra3.
Insira o resumo da ação. Não será permitido o uso de figuras ou tabelas ou citações diretas nesta seção. Fique atento tamanho máximo do resumo que é de duas (2) páginas. Aqui o espaçamento do texto é simples!
Forma(s) de contato com a ação

Insira as formas de contato com ação, como email, telefone, site, etc.

Referências

Conforme normas da ABNT)

Exemplo:

SILVA, V. A.; ANDRADE, L. H. C. Etinobotânica Xucuru: espécies místicas. Biotemas, Florianópolis, v. 15, n. 1, p. 45-57, 2002.

MENDONÇA, F.M., DRUMOND, E., CARDOSO, A.M.P. Problemas no preenchimento da Declaração de Óbito. Revista Brasileira de Epidemiologia, Rio de Janeiro, v. 27, n. 2, p. 285-295, 2010.
AZEVEDO, M. A.; GUERRA, V. N. A. Mania de bater: a punição corporal doméstica de crianças e adolescentes no Brasil. São Paulo: Iglu, 2001. 386 p.
Atenção: o limite máximo para resumo simples é de 2 (duas) páginas. Tenha cuidado com o limite máximo do trabalho. Caso contrário, poderá ser solicitado que você corrija. Fique atento!
� Titulação, curso, centro, campus. E-mail: exemplo@exemplo.com. 
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